個人情報の取り扱いについて(申請者用)

ミュージックセキュリティーズ株式会社

ミュージックセキュリティーズ株式会社では、「平成28年度新たな資金調達支援事業」の実施・運営にあたり、申請者から提供された個人情報を目的達成のために必要な範囲で利用し、適正に管理します。

1. 個人情報

- ① 氏名、生年月日、住所、年齢、職歴、資産等、個人の属性に関する情報
- ② 事業計画、決算・取引実績等、事業申請書に記載されている情報
- ③ その他事業運営に際して聴取し、または提示された書類に記載された情報

2. 個人情報の利用目的

- ① 「平成28年度新たな資金調達支援事業」の対象先審査を含む事業の遂行
- ② 県やミュージックセキュリティーズ株式会社が実施する支援制度のほか、各種事業の案内

個人情報の取り扱いに関する同意書

私は、「平成28年度新たな資金調達支援事業」の申請にあたり、以下に掲げる事項につき同意 いたします。

- 1. ミュージックセキュリティーズ株式会社が、上記事業を遂行するため、私に関する個人情報を必要な範囲内で利用すること
- 2. ミュージックセキュリティーズ株式会社が、支援制度等の利用案内のため、私に関する 個人情報を必要な範囲で活用、もしくは必要な範囲で県に提供すること

平成 年 月 日

住 所

氏 名

※必ず法人の代表者ご本人が署名、捺印してください。

印